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1. Êîýôôèöèåíòàìè ìíîãî÷ëåíà Pn(x) íåêîòîðîé ñòåïåíè n ÿâëÿþòñÿ
öåëûå íåîòðèöàòåëüíûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå äâóõ. Èçâåñòíî, ÷òî
Pn(3) = 30. Íàéäèòå ñóììó âñåõ êîýôôèöèåíòîâ ýòîãî ìíîãî÷ëåíà.

2. Ñîâðåìåííàÿ àëãåáðà èçó÷àåò ñâîéñòâà ðàçëè÷íûõ îïåðàöèé íàä ÷èñ-
ëàìè è äðóãèìè îáúåêòàìè. Ïóñòü îïåðàöèÿ F (x, y) íàä ïîëîæèòåëüíûìè
÷èñëàìè êàæäîé ïàðå ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë x, y ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ðîâíî
îäíî ÷èñëî, îïðåäåëÿåìîå ôîðìóëîé

F (x, y) =
xy + 1

x+ y
.

Èçîáðàçèòå íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî âñåõ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ
ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè F (x+ 1, y) = y.

3. Â îêðóæíîñòü âïèñàí ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD, ó êîòîðîãî ñòîðîíû BC
è CD ðàâíû. Äèàãîíàëü ÀÑ ðàâíà 5 ì, à ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABCD
ðàâíà 10 ì2. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà ÂÀD.

4. Â êâàäðàòíîé òàáëèöå, èìåþùåé 2021 ñòîëáåö è ñòîëüêî æå ñòðîê,
ðàññòàâëåíû íåêîòîðûå ÷èñëà. Ñóììà ÷èñåë â êàæäîé ñòðîêå è â êàæäîì
ñòîëáöå ðàâíà 100, à ñóììà ÷èñåë â ëþáîì êâàäðàòå 20× 20 ðàâíà 20. Êàêîå
÷èñëî ñòîèò â êëåòêå (1021, 1021)?

5. Ñíåãîïàä íà÷àëñÿ óòðîì è ïðîäîëæàëñÿ âåñü äåíü ñ ïîñòîÿííîé èíòåí-
ñèâíîñòüþ. Ñ 10 ÷àñîâ óòðà î÷èñòêó äîðîãè íà÷àëà ñíåãîóáîðî÷íàÿ áðèãàäà.
Ê 12 ÷àñàì äíÿ îíà óáðàëà ñíåã ñ 2 êì äîðîãè, à ê 16 ÷ äíÿ îíà óáðàëà ñíåã
åùå ñ 3 êì äîðîãè. Áðèãàäà ðàáîòàëà áåç ïåðåðûâîâ è â ðàâíûå ïðîìåæóòêè
âðåìåíè óáèðàëà ðàâíûå îáúåìû ñíåãà. Â êîòîðîì ÷àñó íà÷àëñÿ ñíåãîïàä?


